

顽固公婆学大法

【文 / 大陆大法弟子】

相信无神论，相信邪党那一套

我公公和婆婆都是离休老干部。我婆婆十二岁就参加邪党的儿童团，十五岁当兵跟着邪党打天下，接受邪党的无神论教育。我公公是北大的高材生，大学没上完就去参加邪党的革命工作了，被邪党洗脑几十年，所以，他们一直以自己的资历为荣，口口声声与邪党保持一致。谁要说个邪党不好，我婆婆恨不能大骂他一顿。你要说点神奇事，他们就说你迷信，在家是绝对的“伟、光、正”，权威主义者，没人敢说一个不字。

九三年李洪志师父来当地传法，我们也给他们买了票，让他们参加师父的报告会。听完后，我婆婆说啥也不听了，因为她不信，怎么说也不行，所以他们也没参加师父的讲法班。但毕竟是参加了师父的报告会，加上我们都修炼，他们还是受益匪浅，十几年来没什么大病，身体很好。

后来虽然看到我们修大法身体很好，修真、善、忍身好，但还是不学。相信无神论，相信邪党那一套，讲享乐，说我们花钱买健康。因为是离休，吃药住院个人不花钱，还是老干部病房，条件很好，离休工资也高，什么好就吃什么，想吃什么有什么，想去哪玩就去那，尽情的享乐，修炼多苦啊，起早贪黑的，就更不学了。

天有不测风云，善恶间都在选择自己的未来

一九九九年七二零，邪党迫害法轮功，我和丈夫都受到迫害，失去了工作和职位，我婆婆就更不干了，坚决站在邪党那一边，骂师父、骂大法，说大法毁了她的家。

后来师父让我们大法弟子讲真相，救度被邪党毒害的世人，本着善念，我们儿女都回家讲，说不上两句，他们就跟你干起来。走在外面经常也能碰见大法弟子给他们讲真相，他们也立马跟人家干，回来还很自豪，认为自己很聪明，很有头脑，不吃亏，什么退党保平安，根本不相信。

特别是我公公，说我现在这一切都是邪党给的，没有邪党那有我们这些待遇，哪有福享，所以我不说邪党不好，也不说真、善、忍好。说保平安，我祖上都长寿，我身体五脏六腑都没病，不说活到百岁，活到九十多岁没问题。何况我也不怕死，无所谓。

天有不测风云，人在善恶间都在选择自己的未来。无论你是谁，不站在正义一边，而与邪恶为伍，就会遭到上天的惩罚。没想到我公公这么自信的人，去年三月份腰疼去医院检查，是癌症末期，已经转移，骨头上长了，肠子上有，胰腺上有。不但无法手术，这么大年纪，化疗、放疗都没必要了。医生说也就三个月到半年的时间，保守疗法吧。每天打针，反正都是公款，用的都是进口药，一天就好几千元。

我回家给他和我婆婆念了李洪志师父的经文《选择》和《溶于法中》。告诉他们为什么会得这个病，现在只有退出邪党，相信大法，诚心悔过，念：法轮大法好！真、善、忍好！才能保命。

是上天堂，还是下地狱

出于保命，他们退出了邪党，但对于念大法好就能好病，还是不信，认为有这么好的医疗条件，一定能控制住。

治了一段时间，不但没治好，反倒越来越严重，疼痛加剧，药量也加大，我公公开始看到另外空间的景象，特别是晚上，看到黑白无常穿着邪党警察的衣服，拿着铁链子来抓他，吓的他大叫。

白天给同病房的人说，人家说他说胡话，跟我婆婆说我也说他说胡话，是幻觉。他告诉我：不是幻觉，我又没睡觉，真真切切看到的。还看到其他的人在干什么，说什么。我告诉他死之前都能看到，只是常人不相信罢了。医生检

如果人生没有痛苦

【文 / 清云】

如果生活中没有忧愁，那该多好啊？

记得少年时逢年过节寄贺卡，常祝别人心想事成。自己有时有幻想着，如果生活中没有忧愁，那该多好啊？

最近读到一篇报导，让我改变了这种想法。在美国乔治亚州生活着一个女孩，她有正常人一样的触觉，但没有痛觉。然而，这并没有给她带来方便——因为她不会保护自己，所以经常被烫伤、扭伤了也不知道。试想一下，当我们感到牙疼、关节疼，或胃痛时，会及时想办法治疗。但如果们不知道这些，任其发展下去，会不会导致身体更大的伤害甚至失去生命呢？这样看来，身体上有痛苦，未必是坏事，因为它让我们知道自己的身体某些部分不正常，需要注意了。

从另外一个角度来讲，当没有外界条件的约束时，一个人的惰性与贪欲就可能失控。比如一个孩子，如果从小就娇生惯养、要什么给什么，那长大之后就很难在这个现实社会中生存。类似的，当我们在生活中或工作上遇到不如意的事时，不妨思考一下是自己的预期不切实际，还是在哪些方面自己要有所改变。

轮回，因果报应

人的命运是不容易预测的。刘伯温所著《郁离子》中讲了一个故事：郑地（今河南一带）有一个人学做雨具，三年手艺学成而天大旱，雨具无人问津，于是丢了这门手艺，改学做桔槔（汲水的器械）。又过了三年，手艺学成而天大雨，

查他的肿瘤长的很快，也就还有半个月的生命。我婆婆让儿女都回家，商量准备后事。

我跟他们说，人死不可怕，关键是死了去哪里？不是邪党宣传的一死了之，是上天堂，还是下地狱，这是每个人都将面临的，而且“地狱一入无出”《洪吟（三）无度》，这是最可怕的。

“朝闻道，夕可死”

而且人来到世上都是为大法来的，没有学就走了，永远后悔都来不及。现在有上亿的人都在学大法，不但身体好了，而且都有美好的未来。“朝闻道，夕可死”，你哪怕看一遍《转法轮》，死了都不会去地狱，为什么不试试？

我婆婆坚决支持我公公学，他开始每天念：法轮大法好！真、善、忍好！特别是在他疼痛厉害的时候，念几句就好，小鬼也不敢来抓他了，他说试试还真灵。

止痛针也不打了，每天听一讲李洪志师父讲法录音，其它干扰，他听不懂讲的是什么，也就不想听，每天只是念大法好。就这样也受益了，癌症不疼了，医生检查肿瘤不长了，都感到很奇怪。

但是延长来的生命是让他修炼的，一个人只有真正走返本归真的路才能真正好病。我公公没有学大法的愿望也就不能无限期的延长寿命，到今年过年又不行了，经常昏睡，拉回家来过年，坐在桌子上吃饭就睡着了，走路要人架着，让他学大法他不学。

我求师父救救他，救这一个生命就能救很多人，给他一次得法的机会，人来一生也不容易，机缘一失就再也没有了。

过了三天明显好转，他要求看《转法轮》书，当天晚上看了十几页。晚上睡觉就看见有人把他屁股上的瘤子割掉了，流了很多血，但是也不疼。第二天精神大大好转，二十多天看完一遍《转法轮》，身体也大大好转，医生都说是奇迹。

邪党可把他害惨了，毁了他这一生

他也能看懂《转法轮》了，知道讲的是什么，现在在看第二遍。他说：邪党可把他害惨了，毁了他这一生，好在临死还能学大法，还能被大法师父救度，感谢师父的大恩大德。

我婆婆也看到了大法的威力，见人就说大法好，让她妹妹、妹夫学，让她邻居学，让她老战友学，还让我赶紧给他们去送书。她自己也每天念：法轮大法好！真、善、忍好！也开始看《转法轮》和大法真相资料了，她说：我被邪党洗了七十年的脑子，让我能转变真是不容易。

前几天，我儿子回去，回来说：奶奶变了，不像以前那么固执了。大法在改变着人心，一切都会改变成最好的。



桔槔又无人问津。他就回过头来，再做雨具。过不久，强盗蜂起，大家都改穿兵服，很少有用雨具的。他想学做武器，但已年老了……

中国传统文化中讲轮回，也讲因果报应。所以一个人今生的财富可能是过去或前一辈子善行的结果。类似的，当一个人生妒嫉、对他人产生怨恨时，从而造成的物质与精神上的伤害就会变成业债，等待着去偿还。滚滚红尘中，几乎每个人都想着升官发财，都向往着才子佳人的良缘。可这在现实社会中是不多见的。如果命中没有，即使一时通过不择手段得到了，也会让自己的福禄过早的用尽，剩下的日子可能更惨。倒不如安分守己的凭着良心做事、待人，心里踏实，命运也许会在不知不觉中好转。

面对挫折或痛苦时

人的生命就像是一年四季，有着春种、夏长、秋收，和冬藏。繁花似锦固然令人羡慕，但那也是漫长的冬季等待和积蓄养分的结果。类似的，当一个人面对挫折或痛苦时，不妨将其作为一个反省的机会、重新审视人生的意义，也许会有想不到的收获。

或许人生只是生命长河中的一站。当我们从恩怨情仇中知晓别人对自己的伤害、明白自己对别人的过错时，就会对生命有深一层的领悟。有首歌唱道“生命本是天上仙”。当我们了解因果轮报，选择从善如流时，就在走向生命的永远与美好。

【文 / 皇甫容】

美德的源

很久以前有个国王，生平暴虐，伤害无数。所以王国处处怨声载道，平民百姓不分男女老少，都非常厌恶憎恨这样的国王，即使很小的小孩，似乎也都无法容下国王。国王呢，也由于自己败落的德行，很快为自己招来灾难，邻国举兵不费吹灰之力，便攻陷了这片王国。

国王在战乱之中，慌忙的逃窜，一路快马径往山地丛林深处。国王终于摆脱了敌兵的追赶，苟延残喘中，方觉世事的无情与残酷。饥寒交迫，连日的逃亡，国王的惊魂稍稍安定，不禁仰天长叹：荣华富贵，万千财宝，到头方知，唯有性命才是珍宝。

在丛林的密处，除了山鸟的叫声，风啸的呼声，再无人迹可寻。国王慌乱的延续着脚下的路，早已无法分辨何处是归途。在似乎走过了一个令人煎熬、叫天天不应、叫地地不灵的漫长国度后，国王在森林的深处，绝望之中依稀看到一间破败的房屋，透过残垣断壁，看到一尊歪倒的佛像，若隐若现的映入眼帘。

国王走近，环顾四周，置身在这破败的屋舍，看看自己落魄的处境，情不自禁的呜咽悲戚。尊贵、荣华、财宝、美色，此时此刻却没有一样能容在心中。眼下举目无亲，人烟绝迹，唯有那歪倒的佛像，流露出的慈眉善目与稍微笑的神情，安抚着万念俱灰的国王。落难中，艰险的环境，使国王平生第一次意识到，能得到上苍的庇护是那么的重要。国王顺手扶起那尊佛像，并用衣衫擦掉了佛像上的泥垢。这小小的敬佛之举，似乎在那阴冷浓暗的森林中绽放出光明。

国王坐在佛像的身边，心想，既然今生已经无路可走，不如就在这破屋了却残生。

远离人烟，凡事需要躬身力行。长久的辛苦劳作，使国王的心渐渐升起了美德。一天国王忽然明白，并不是他的国民无法容下他，也不是邻国容不下他，而是他的心中缺少善德。失去了富丽堂皇的王宫，屈身在这一无所有的破烂屋舍，没有了御林大军的保护，心却自在恬然欢乐，当人的心中有了容的美德，心境自然辽远广阔，心胸也自然高远豁达，这辽阔的心地，不仅能容下所有的国民，也容下了一片苍天。

没有了世俗的喧嚣与纷扰，国王的心渐渐清净下来，在陪伴佛像的时光里，他渐渐的明白。当人的心中有了美德，诸层天国都会争相容纳他的善行，相应的，每层天国也自然的容在他的心中。

国王渐渐的，从心中领略美德带来的喜悦与温暖，体会美德涌注心际时，展开的缤纷与光彩。因为有了美德，生命也似乎在从新脱胎换骨，得到了新生。

国王不停的反省着往昔的过错和罪孽，也从新认识着美德对于君王的重要意义。一天，跌坐中，国王的神思遨游苍空，使他明白了，当人的心中拥有美德，就能打开天上人间的通途，能照亮黑暗的森林，能赐予人真正的幸福和喜悦。而这滋润万物，赐予光明的美德，却来自于那一念之间对佛的敬意。

国王感叹着：哦，这小小的敬意，是万千美好的源。当人的心中有了敬佛之意，美德便会自行的缔结，流淌。

这小小的敬意，像是世俗茂盛生长的金色梧桐，引来百鸟之王的凤凰，栖息和爱怜。这小小的敬佛之举，像是从高山之巅流淌而下的泉水，流经了广阔的地域，净彻了国王昔日的狂妄与嚣张，也净彻了万事万物痛苦挣扎的因缘。

